

PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

王磊

头版责编

颜玉松

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

周一见 殡葬车送货，特别的惊悚给特别的你

3月14日晚间发酵的“社区用殡仪馆车辆运送团购物资”事件很快有了调查结果。

3月15日，武汉市黄陂区新冠肺炎疫情防控指挥部通报：经查，黄陂区乡镇殡葬车辆社会承包人吕某违规用所承包经营的殡葬用车给家住江岸区海赋江城小区的亲戚陈某运送生活物资，所送生活物资系殡葬用车承包人吕某个人购买，不是社区团购物资。吕某的行为造成不良社会影响。

根据这一通报，“社区用殡仪馆车辆运送团购物资”为不实信息，但承包人开殡葬用车“暗度陈仓”，倒是坐实了。

这是一次脑洞大开的送货行为。送的人不讲究，收的人不忌讳，真是

这一次是脑洞大开的送货行为。送的人不讲究，收的人不忌讳，真是中国好亲戚

中国好亲戚。只是恐怕目击者吓得不轻。长这么大，谁见过殡葬车门一开还能往外出货啊？

麻烦朋友动用殡葬车给自家送物资，这是有多急啊？而我们看见，十多天前新华社的消息说，武汉市各大商超全力以赴，确保市民生活物资供应充足价格稳定。看来这次殡葬用车“送温暖”活动，真的不是大概率事件。但此事也说明，作为承包人，是相当自由的。似乎不用报备，也不用在乎社会观感。真想问问，您这车，干这事这么麻溜，是头一次干“私活”吗？

武汉封城之后，除经许可的保供

运输车、免费交通车、公务用车外，中心城区区域实行机动车禁行管理。在这种情况下，能上路的车子就显示出特别的分量来。这是出于战疫之需要。但要是把这种特别的分量用来干“私活”，那就过头了。说小了，这是违规，说大了，这是摆“特权”。横竖哥任性。

通报称，经黄陂区纪委研究并报区委同意，对区殡葬管理所所长敖浩予以免职，并党纪立案审查；对区民政局党组成员、副局长骆文俊予以党纪立案审查；责成区殡葬管理所解除与吕某殡葬用车承包经营协议，并依法追究违约责任。

这样的处理，找到了正确的解题路径。既然管理失范，当然要深追领导责任。建议举一反三，看看各环节还有没有其他违规行为。

值得一提的是，近期武汉出现过另一“滥用车辆”事件：用环卫车给居民送平价肉，引发批评（详见3月13日现代快报社评《用环卫车送肉何以“翻车”》）。看上去这是做事不规范、好心办坏事。实际上，和用殡葬车送货一样，这也是一种任性，只不过任性的身份不同而已——别管我怎么送的，我只负责送到。

“环卫车送肉”事件发生后，有人联想起还会出现什么奇葩的用车行为，想不到这么快就有了答案。只是这个答案出其不意的惊悚。但愿这样的是，别再有了。

贰拾柒号

互动体 再忙也要用心办事

读3月13日现代快报社评《用环卫车送肉何以“翻车”》了解到：3月11日，武汉市青山区钢都花园管委会使用一辆环卫车为园林社区居民送去集中购买的平价肉。我在网上看到现场图，车厢高高竖起，花花绿绿的分装袋倒了一地，不明就里的人还以为这是处理废物。

武汉封城很久了，基层社区工作千头万绪，做好基本生活需求的供给，的确很不容易。但再忙再累，也要用心用情把事情办得更好，不

能应付马虎了事。

用垃圾清运车装肉，不但不卫生，还有沾染病毒的可能，一旦导致交叉感染，后果不堪设想。当前武汉的战疫仍在继续，如果滋生出新的问题，会破坏当前积极向好的局面。再者，垃圾车运肉，也容易让人产生不佳联想，将心比心，有谁愿意食用垃圾车运输的“猪肉”？即使是平价的，甚至免费的。把老百姓的生活需求当成大事来办，多一点耐心和诚心吧。

南京关立蓉

肉眼根本看不到，而且十分狡猾，无孔不入，谁能保证环卫车就万无一失呢？

用环卫车给居民运送平价猪肉，尽管有车辆紧张的问题，但主要还是任务观念在作怪，把服务这一职责当成了任务，只追求完成任务，忽视了有没有尽到服务的职责。“翻车”也就成了必然。其实，在遇到困难时及时与居民商量，这是一种必要的信任和尊重，也不难找到解决困难的“金点子”。南京吴文元

快报便民福利，厨卫电器大优惠

根据国家相关标准规定：燃气热水器、灶具自销售日起，判废年限为8年，尽早更换才是杜绝隐患的根本。快报便民服务推出多款优惠机型及超值套餐供新老客户选择，购指定款灶具、热水器享优惠。

1. 天际星灶具101B，原价1270元，现价980元。

2. 天际星灶具A022，原价1880元，现价1480元。

3. 天际星油烟机TG07双电机，原价3230元，现价2580元，送灶具一台。

4. 天际星油烟机T4，原价2030元，现价1480元，送台式灶具一台。

5. 天际星热水器12T02，原价2299元，现价1580元，送台式灶具一台。

6. 天际星十升热水器，特价1300元。

7. 天际热水器12T01，特价1599元。

以上产品均为厂家直供，您只需拨打96060热线，就会有专业的工作人员上门测量电器位置大小，详细介绍产品性能，根据您的要求还可以回收旧厨卫电器。

广告

春季空调不制热，洗洗过滤网才好用

近日，96060接到了家住迈皋桥高女士的来电，她家里的空调无法正常工作，制热效果不太理想。快报便民服务空调维修专家陈师傅介绍，空调不制热主要有四个方面原因：

1. 一般情况，空调制热效果不好，部分原因是因为空气过滤器积灰尘太多、内外机通风口被异物堵塞。只需定期取下空气过滤网清洗，就可恢复正常。

2. 缺氟也可能是造成故障的因素之一。

3. 线路控制故障也比较常见。比如，如果外机不工作了，多半为电容、感温探头或者主

板故障。

4. 有不少人会感到奇怪，天热时空调还用得好好的，怎么天一冷就不行了？实际上，空调的制冷和制热组件是分开的，所以制冷功能正常，不代表制热功能也正常。

快报便民服务提醒广大读者，空调维修尽量找正规维修机构，路边的维修点虽然价格便宜，但是他们的专业技术值得怀疑，维修后质保很难有保证。您可拨打96060预约空调维修服务，我们将派专业维修人员第一时间上门为您排忧解难。

广告

老房改造 新房装修 快报便民全搞定

春季是非常适合装修改造的季节。入春以来，随着气温的日渐升高，装修的热潮也就接踵而至了。春季温度适宜，通风顺畅，这是春季装修最大的优势。这个季节装修改造，可以提高工作效率，对于瓦工、油漆工等对施工条件有要求的施工环节最佳，从而保证了施工的正常进行。

但装修是件非常繁琐的事情，找装修队伍，画设计图，跑商家，买材料，每天还要去工地监督，熬上几个月，非得脱层皮不可，最后

装修出来的效果满不满意还不好说。现在，您只需拨打快报便民服务热线96060，这些烦琐事我们帮您解决。□

快报便民的家庭装修服务，有专业的设计师上门为您现场量房、设计、出图。从前期选材搭配，到中期补货，再到售后，一手操办，装修质量、速度完全有保障。价格透明，让您的每一分钱都花在实处，花在明处，快报便民服务就是您的私人装修监理。

广告